

星期天热到33℃

想出门的话,人民公园有盆景看

中国盆景大师现场讲解

昨天不少网友在微博上晒郑州的天气,不冷也不热,5月中旬还有这样的天气,实在很难得。

这个周末的天气,以多云到晴天为主,气温呈现回升趋势。

据预报,昨夜到今天上午,三门峡、洛阳、平顶山、许昌、漯河、商丘、周口、南阳、驻马店、信阳十地区阴天,部分地区有小雨;其他地区多云到阴天,部分地区有短时阵雨。

今天下午到夜里,全省多云转晴天。全省偏东风3级左右。最低温度13℃~15℃;最高温度25℃~27℃。19日~20日,全省晴天间多云。

郑州市昨夜,阴天有小雨或零星小雨;今天,阴天转多云。偏东风3级左右。最低温度17℃~18℃;最高温度27℃~28℃。明天,晴天间多云,19℃~33℃。

如果你趁着还不太热想出去走走,可以去植物园和紫荆山公园看看睡莲开了没?睡莲娇艳欲滴,在水里摇曳生姿的样子实在很不错。

当然,出去的时候别忘了带上遮阳伞,就算是多云天气,紫外线还是要提防的。

郑州晚报记者 马燕



掌中赏玩的微型虎耳草盆景

这个周末,市民可以到人民公园看盆景展。19日到25日,市人民公园盆景展序幕即将开启,地点在秋园(盆景园)。

本次展出成品树石、山水等盆景260盆,微型盆景15组。5月19日~25日秋园展出时间为上午9时~18时30分。

展出期间,每天上午9时30分到11时,由中国盆景大师张顺舟现场亲自操作和讲解,带领市民探索盆景背后的科学奥秘。同时还有书画展览、园林花木免费咨询、植物病虫害防治、园林树木修剪、家庭养花咨询等活动。

郑州晚报记者 马燕 文/图

本报报道的失去双臂的小伙子

有女网友想嫁给他

今天上午9点半,他在绿城广场给贫困残疾人发放轮椅

昨日,本报A08版刊登《失去双臂有啥?照样成微博达人,照样成公益先锋》的图片报道,被手机腾讯网在首页大图同步进行了推广,来自全国各地的1000多名网友参与了讨论,被失去双臂的石建涛的坚强感动。

郑州晚报记者 廖谦 文/图

斌斌他爹:您的坚强让我很感动!我打心眼里尊敬您的这种精神,这世界因为有您而更加美好!加油小石头!

昨日如梦:我愿嫁给他!

回头太难:真的就像你名字一样坚硬不被困难打到!石头哥加油!

洋葱小姐:老天会眷顾每一个充满爱心的人,希望你永远保持这种积极乐观的心态,美好的未来在向你招手。

听说时光不会老:其实生活中有很多平凡的人值得我们敬佩,遭受挫折却怀着乐观的心态依旧热爱生活,这是很多没有经历过苦难的我们应该学习的。永远保持乐观向上的心态活着!

蓝梦精灵:加油!你是最棒的!祝你早日找到心爱的姑娘。如此坚强的意志,令人佩服!

琪:小石你是最棒的,希望我儿子长大了向你学习,虽然他是轻微的唇裂,但如果别人都嫌弃他,我也不会抛弃他,加油!

刘Sir:虽然失去了你的双臂,但没失去你的笑容。你的笑容永远是那

么的灿烂!

启明馨:我是位残疾创业者,和残疾朋友们共勉,我想说,残疾不是天敌,心理障碍也不可怕,失败更打不垮我们;残疾会让我们更坚强,曾经的心理障碍让我们的内心像水流过的河床,只会越来越宽广,失败让我们更睿智;一群坚强、内心强大、睿智的残疾人,才是最成功的人。

云妮钟情:加油,他拥有一残缺的身体,却有一颗完美的心,加油励志男!你是我们的正能量,我们永远支持你!希望你幸福!

不想懂得:看到这些画面,心都酸了,也被震撼了。该有怎样的信念,怎样的坚强才会忘了自己失去的……现实总是那么残忍,可是活着就得坚强。加油……

润塑:真是好感动!想哭了我!以你为荣!

七色鸚鵡:哥儿们看完流泪了。哥儿们也是有缺陷的人。兄弟你太伟大了,太多的话也无法表达哥儿们的激动之心,只一句哥儿们永远顶你。兄弟好样的!

今天上午九点半,石建涛将和“豫残联盟”的发起人袁海军一起到绿城广场,为贫困残疾人发放首批15辆他自筹资金购买的轮椅,大家可以见到这位坚强的小伙子了!

骗了别人40多万

为的是让老公活得体面

事情败露后

老公扇了她一巴掌

女子为了海归丈夫能够活得体面些,铤而走险诈骗43.2万元。

东窗事发后,丈夫甩了她一巴掌走人,她也将面临刑罚。

2010年,家住华山路的张敏,在一场婚宴上,遇到了干舅舅王勇,当时就透露给对方一个信息,“我能在郑州市电业局搞到指标,掏钱可以帮忙安排工作”。

其实,张敏只是为了骗些钱,“我老公海归回国后,一直没找到好的工作,他同学都混得挺好”,张敏供述,她决定走诈骗这条路,全都是为了让老公过上体面的生活。

没多久,王勇接到张敏的通知,由于年龄偏大,只搞到了一个司机的指标,不过需要交6.5万元,年底就可以上班,王勇一口答应并交钱。

随后,王勇见人就说自己要去电业局上班了,还热心询问朋友的孩子是否找到工作,并声称自己这边有关系,可以搞到去电业局上班的指标。

于是,在2010年7月30日、8月11日和2011年3月11日,另外三名受害人在王勇的引见下,分别交给张敏12.1万、8.6万和16万元。诈骗所得43.2万元,用来给丈夫买衣服、购车等。

为了拖延被害人,她还专门带着人跑到郑州市电业局门口,自己进去转悠半个多小时后出来,分别对三人说:“你分到电力公司车队,你分到电力公司监控中心,你分到电业局人力资源部,都回去等通知吧。”直至被害人徐某意识到被骗报警,由解放路分局于4月18日将张敏抓获。

昨日,中原区检察院传来消息,张敏因涉嫌诈骗罪,将被提起公诉。

郑州晚报记者 刘凌智
线索提供 刘晓佩

服务高考

招250名志愿者

本报讯 下个月就迎来高考。为更好地服务考生和家长,郑州晚报记者昨日从平安水志愿者联合会获悉,今年准备招募250余名志愿者。

志愿者服务的主要内容:设置遮阳棚提供凳子供考生和家长乘凉休息,每天提供免费的饮用水供大家喝,将备用的防暑药品、高考文具免费发送给需要的考生。

招募心理咨询师志愿者,为考生和家长做心理疏导;招募医务志愿者为考生和家长做医疗保健,推拿按摩。

此外还将招募文明交通志愿者为考生提供好的出行环境。招募义务巡逻志愿者在考场周边巡逻,维护考生家长的人身和财产安全。

这些考点主要在文化路、农业路和群英路一带,每个考点需要约50名志愿者。

欢迎高校在校学生和有专业特长的市民报名参与。

联系电话:56660002

13203730002

郑州晚报记者 冉小平

手机腾讯网 触屏 简约 精品

新闻 财经 股票 体育 娱乐 微博

汽车 超Q 游戏 软件 空间 书城

两岸海军战舰先后在南海操练

[台演习疑遭美舰尾随] [台报告:非故意杀人]



郑州晚报:热心公益的无臂男孩

NBA 正播马刺vs勇士.纽约2-3步行

新闻 [沸点]谁偷走了80后的锐气?

娱乐 东方卫视《中国梦之声》将播

股票 午评:沪指窄幅震荡微涨0.13%